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1- Fluss einer elektnsqhen Ladung | @ EdA e ) i 0= "
Der Fluss des elektrischen Feldes eine geschlossene Flache ist
proportional zu eingeschlossenen Ladung. A
2 - Fluss einer magnetischen Ladung @E&A -0

Der Fluss eines magnetischen Feldes durch eine geschlossene Flache

istimmer null — es gibt keine magnetischen Ladungen.

3 - Induktionsgesetz -~ U 1 d
Ein veranderlicher magnetischer Fluss erzeugt ein elektrisches @ EdS o

Feld oder ein Spannung.

4 - Gesetz von Ampere
Ein Strom oder ein veranderlicher Fluss erzeugt @Bds_}‘o ‘GM'*}M ‘€0

ein Magnetfeld
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Stmimen die Einheiten? Das Magnetield in Tesla hat die Einheit einer Flussdichte, der magnets-
sche Fluss ist das Weber (Wh).
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